
Guida agli accessori 
Accessori AP indoor ZoneFlex

INDOOR SKU Prodotti compatibili Descrizione Contenuto del kit

902-0120-0000

•	 ZoneFlex R720
•	 ZoneFlex R710
•	 ZoneFlex R700*

•	 ZoneFlex R600*
•	 ZoneFlex R610*
•	 ZoneFlex R500*
•	 ZoneFlex R510*
•	 ZoneFlex R310
* adatto ad AP, ma non supporta il lucchetto  
  di sicurezza"

Staffa di montaggio multiuso per AP indoor; supporta 
il montaggio a parete, il soffitto, il palo o il traliccio. 
Supporta il lucchetto di sicurezza con ZoneFlex R710.

(1) Staffa di montaggio della lamina di metallo
(2) #6 viti e tasselli per legno

902-0100-0000 •	 ZoneFlex R700

Staffa di montaggio multiuso per il modello 7982; 
supporta il montaggio a parete, soffitto, cassetta 
elettrica, palo o traliccio. Supporta la sicurezza fisica 
con lucchetto o viti Torx di sicurezza.

(1) �Staffa di montaggio con opzioni di sicurezza
(1) Vite Torx
(4) Viti in legno
(2) Fascette

902-0108-0000
•	 ZoneFlex R500
•	 ZoneFlex R510
•	 ZoneFlex R600

Staffa di montaggio multiuso per i modelli 7352 e 
7372. Supporta il montaggio a parete, soffitto,  
cassetta elettrica, palo o traliccio. Supporta la  
sicurezza fisica con lucchetto o viti Torx di sicurezza.

(1) �Staffa di montaggio con opzioni di sicurezza
(1) Vite Torx
(4) Viti in legno
(1) Fascetta

902-0119-0000 •	 ZoneFlex H500

Viene utilizzato per il montaggio Switch da parete AP 
H500 ZoneFlex dove non sono presenti scatole a 
parete per il montaggio. Questa staffa non è  
necessaria in caso di scatole a parete standard per  
il montaggio.

(1) Staffa di plastica
(2) Viti Torx"

902-0126-000 •	 ZoneFlex H510
Staffa opzionale, utilizzata per il montaggio AP switch 
da parete H510 ZoneFlex nei luoghi in cui non sono 
presenti scatole di giunzione per il montaggio.

1) Staffa di plastica
2) Viti Torx*

902-0124-0000 •	 ZoneFlex C110
Staffa opzionale, utilizzata per il montaggio AP piastra 
a parete C110 ZoneFlex nei luoghi in cui non sono 
presenti scatole di giunzione per il montaggio

1) Staffa di plastica
2) Viti Torx*

902-0123-0000 •	 ZoneFlex R710

Staffa per il soffitto acustico della cornice incassata 
per ZoneFlex R710.Solo cornice incassata –  
non applicabile a soffitto acustico standard  
(cornice a scomparsa).

(1) Staffa di montaggio
(2) Guida di montaggio

902-0118-0000 •	 ZoneFlex R300

Staffa di montaggio sicura per Access Point R300.  
Può essere montata su parete, soffitto, palo o traliccio 
tramite gli strap forniti all'utente.  Supporta sicurezza 
fisica con viti Torx o Phillips.

(1) Staffa di montaggio sicura
(2) #8 viti e tasselli da muro
(1) #4 viti Torx per sicurezza fisica
(1) #4 viti Phillips per sicurezza fisica

1



Guida agli accessori 
Accessori AP outdoor ZoneFlex

OUTDOOR SKU Prodotti compatibili Descrizione Contenuto del kit

902-0182-0003

•	 ZoneFlex T300
•	 ZoneFlex T301s
•	 ZoneFlex T301n
•	 ZoneFlex T300e

Staffa di montaggio AP outdoor (alluminio per esterni), 
intervallo di regolazione di 180° in Azimut ed  
elevazione. Supporto di montaggio per pareti o soffitti, 
asta verticale o orizzontale di diametro compreso tra 1 e 
4" che richiede l'utilizzo della ferramenta montaggio  
inclusa. Utilizzando i morsetti forniti dall'utente  
possono essere supportati diametri maggiori di 4".

(1) Staffa di montaggio: alluminio per esterni
(1) Gancio di montaggio: alluminio per esterni
(1) Estensione: alluminio per esterni
(2) Bulloni M8 con blocchi e rondelle
(4) Fascette SAE32 in acciaio, 2,5" 
(4) �Viti M4 x 12 mm con blocchi e rondelle
(4) �Viti 0,25-28 x 0,625" mm con blocchi e rondelle

902-0101-0000 •	 Fiber Node 
•	 ZoneFlex 7781CM

Staffa di montaggio del prodotto outdoor a filo. 
Dispone di una copertura per proteggere il prodotto 
montato dalla luce solare diretta e da detriti, così come 
il montaggio dell'antenna esterna.

(1) Staffa a filo: alluminio rivestito
(2) Fascette a filo
(4) �bulloni in acciaio zincato da 0,25-20 + bulloni + rondelle 

piane + rondelle
(1) Blocco
(8) �bulloni in acciaio inossidabile da 0,25-28 +  

rondelle piane + rondelle
(4) �bulloni in acciaio inossidabile M4 +  

rondelle piane + rondelle

902-0125-0000
•	 ZoneFlex T610
•	 ZoneFlex T610s
•	 ZoneFlex T710
•	 ZoneFlex T710s

Kit di montaggio per ZoneFlex T610/T610s,  
T710/T710s

(1) Kit ferramenta staffa di montaggio
(1) Staffa per giunto a U
(1) Staffa per montaggio a parete
(1) Staffa AP
(2) Staffe di collegamento
(1) Kit cavo di sicurezza
(1) Guida alla configurazione rapida

2



Guida agli accessori 
Accessori elettrici

ELETTRICI SKU Prodotti compatibili Descrizione Contenuto del kit

902-0162-XX00

•	 ZoneFlex R720
•	 ZoneFlex R710
•	 ZoneFlex R310
•	 ZoneFlex H500
•	 ZoneFlex H510
•	 ZoneFlex R700
•	 ZoneFlex R600
•	 ZoneFlex R610
•	 ZoneFlex R500
•	 ZoneFlex R510
•	 ZoneFlex R300
•	 ZoneFlex T300
•	 ZoneFlex T301s
•	 ZoneFlex T301n
•	 ZoneFlex T300e
•	 ZoneFlex T610
•	 ZoneFlex T610s

Adattatore regionale PoE  
(10/100/1000 Mbps)

(Qtà: 1) Modulo PoE (10/100/1000 Mbps)
•	 Porta LAN: Jack RJ-45
•	 Porta PoE: Jack RJ-45, PoE da 24 Watt
•	 Ingresso CA: 100-240 VCA, 50/60 Hz
(Qtà: 1) Cavo CA (lunghezza 2 piedi / 0,6 m)	

902-1169-xx00

•	 ZoneFlex R610
•	 ZoneFlex R700
•	 ZoneFlex R710
•	 ZoneFlex R720
•	 ZoneDirector 1200

Alimentatore regionale.

(1) Cavo di alimentazione specifico per paese, IEC, 1,8 m circa 
(1) Adattatori di alimentazione 
•	 Ingresso: 100-240VCA ~ 50/60Hz 0,6A 
•	 Uscita: 12VCC 2,0A 
•	 Presa CA: specifica per paese 
•	 Presa CC: Angolo destro, 2,5 x 5,5 x 10 mm (ID x OD x L) femmina, 

centro positivo
•	 Lunghezza del cavo CC: 1,5m

902-0170-XX00 •	 ZoneFlex H500
•	 ZoneFlex H510

Alimentatore regionale.

(1) Cavo di alimentazione specifico per paese, IEC, 1,8 m circa
(1) Adattatori di alimentazione
•	 Ingresso: 100-240VCA ~ 50/60Hz 0,8A
•	 Uscita: 48 VCC 0,68 A
•	 Presa CC: 0,7 x 2,35 x 13 mm (ID x OD x L) femmina, centro positivo
•	 Lunghezza del cavo CC: 1,5m

902-0173-XX00

•	 ZoneFlex R310
•	 ZoneFlex R300
•	 ZoneFlex R500
•	 ZoneFlex R510
•	 ZoneFlex R600

Alimentatore regionale.

(1) Adattatore di alimentazione specifico per paese - presa angolo destro
•	 Ingresso: 100-240VCA ~ 50/60Hz 0,4A
•	 Uscita: 12VCC 1,0A
•	 Presa CA: specifica per paese
•	 Presa CC: Angolo destro, 2,1 x 5,5 x 9,5 mm (ID x OD x L)
•	 femmina, centro positivo
•	 Lunghezza del cavo CC: 1,8m

902-0174-XX00 •	 ZoneDirector 5000
•	 SmartCell Gateway 200

Alimentatore regionale IEC per 
ZD5000 e SCG 200 Qtà. 1,  
MOQ 10.

(1) Cavo di alimentazione specifico per paese, IEC, 1,8 m circa

3



Guida agli accessori 
Accessori elettrici

ELETTRICI SKU Prodotti compatibili Descrizione Contenuto del kit

902-0180-XX00

•	 ZoneFlex T610
•	 ZoneFlex T610s
•	 ZoneFlex T710
•	 ZoneFlex T710s

Adattatore PoE per prodotti con 
input PoE 10/100/1000-BaseT. 
Classificato indoor. Supporta  
un'alimentazione fino a 60W

(1) Cavo di alimentazione specifico per paese, IEC, 1,8 m circa
(1) Modulo PoE (10/100/1000 Mbps)
•	 Ingresso: 100-240VCA ~ 50/60Hz 1,0A
•	 Uscita: 48 VCC 1250mA (60W)
•	 Porta dati: Jack RJ-45
•	 Porta dati/PoE: Jack RJ-45
•	 Dimensioni 123 x 61 x 40 mm

902-0183-0000

•	 ZoneFlex T300
•	 ZoneFlex T300e
•	 ZoneFlex T301n
•	 ZoneFlex T301s
•	 ZoneFlex T710
•	 ZoneFlex T710s
•	 ZoneFlex 7781CM

Passacavo impermeabile per  
proteggere le porte RJ-45 sugli  
AP outdoor.

(1) passacavo impermeabile

902-0185-0000 •	 ZoneFlex T710
•	 ZoneFlex T710s

Connettore CA di ricambio  
impermeabile per 7762-AC; include 
connettore CA a 4 pin.

(1) connettore cavo femmina 4 pin
•	 antistrappo con anello di bloccaggio
•	 compatibile con cavi di diametro 6-12,5 mm

902-S310-AC00 •	 SmartZone 300
KIT, RICAMBIO, alimentatore CA, 
SZ-300 (da usare con cavo  
902-1174-xx00)

(1) Alimentatore, modulo unità di alimentazione CA, 1400 W
(1) Manuale, guida alla configurazione rapida, alimentatore CA, SZ 300
(1) Etichetta, POD, scatola/sacco di imballaggio (1,25 pollici x 2,25 pollici)
(1) IMBALLO, SCATOLA, alimentatore, 1 unità (385 x 151 x 118 mm)
(1) IMBALLO, inserto in materiale espanso, fronte (145 x 105 x 110 mm)
(1) IMBALLO, inserto in materiale espanso, retro (145 x 90 x 110 mm)

902-S301-DC00 •	 SmartZone 300
KIT, RICAMBIO, alimentatore CC, 
SZ-300

(1) Alimentatore, modulo unità di alimentazione CC, 1200 W
(1) Manuale, guida alla configurazione rapida, alimentatore CC, SZ 300
(1) Etichetta, POD, scatola/sacco di imballaggio (1,25 pollici x 2,25 pollici)
(1) IMBALLO, SCATOLA, alimentatore, 1 unità (385 x 151 x 118 mm)
(1) IMBALLO, inserto in materiale espanso, fronte (145 x 105 x 110 mm)
(1) IMBALLO, inserto in materiale espanso, retro (145 x 90 x 110 mm)

902-S302-DC00 •	 SmartZone 300
KIT, RICAMBIO, cavo di  
alimentazione CC, SZ-300

(1) Cavo, alimentatore CC
(1) Manuale, guida alla configurazione rapida, accessorio cavo di  
    alimentazione CC
(1) Etichetta, POD, scatola/sacco di imballaggio (1,25 pollici x 2,25 pollici)
(1) IMBALLO, SACCO, TBD x TBD mm, 0,05 mm THK LDPE, trasparente
(1) IMBALLO, SCATOLA, ricambi, (OD TBD x TBD x TBD mm)

4



Guida agli accessori 
Accessori elettrici

ELETTRICI SKU Prodotti compatibili Descrizione Contenuto del kit

902-S320-0000 •	 SmartZone 300
KIT, GRUPPO VENTOLE,  
SZ-300 (6 ventole)

(1) VENTOLE, set di 6
(1) Manuale, guida alla configurazione rapida, gruppo ventole, (SZ 300)
(1) Etichetta, POD, scatola/sacco di imballaggio (1,25 pollici x 2,25 pollici)
(1) IMBALLO, SCATOLA, gruppo ventole (146 x 96 x 144 mm)

902-S330-0000 •	 SmartZone 300
KIT, RICAMBI, kit di montaggio 
rack binari a scorrimento,  
SZ-300

(1) KIT, binari a scorrimento
(1) Guida alla configurazione rapida, kit di montaggio rack 300 SmartZone

902-S340-0000 •	 SmartZone 300
KIT, RICAMBIO, cavolo console 
(da RJ45 a USB)

(1) CAVO, Console, USB RS232-RJ45, 6 PIEDI Lg
(1) Manuale, guida alla configurazione rapida, cavo console (SZ 300)
(1) Etichetta, POD, scatola/sacco di imballaggio (1,25 pollici x 2,25 pollici)
(1) IMBALLO, SACCO, 170 x 240 mm, 0,04 mm THK, LDPE, trasparente

902-S350-0000 •	 SmartZone 300
KIT, RICAMBIO (FRU),  
unità disco rigido, SZ-300

(1) Disco rigido, 1,2 TB, 10.000 GIRI/MIN, cache da 64 MB SAS 2.5 da 6 
Gb/s, interno da 2,5 pollici
(1) Vassoio disco, 2,5 HDD
(4) VITE, M3 x 4 mm L, x 5.2 DIA, acciaio Ni - 4x
(1) Manuale, guida alla configurazione rapida, unità disco rigido, SZ 300
(1) Etichetta, POD, scatola/sacco di imballaggio (1,25 pollici x 2,25 pollici)
(1) IMBALLO, SACCO, PE, TBD x TBD x TBD mm, ESD
(1) IMBALLO, SCATOLA, HDD, 1 unità (196 x 141 x 84 mm)

902-S351-0000 •	 SmartZone 300 KIT, RICAMBIO (FRU), SSD da 
64GB, SZ-300

(1) Modulo di archiviazione, SQFlash, 64GB SATA III (6.0Gbps), 2.5 SSD
(4) VITE, M3 x 4 mm L, x 5.2 DIA, acciaio Ni - 4x
(1) Vassoio disco, 2,5 HDD
(1) Manuale, guida alla configurazione rapida, SSD, SZ 300
(1) Etichetta, POD, scatola/sacco di imballaggio (1,25 pollici x 2,25 pollici)
(1) IMBALLO, SACCO, PE, TBD x TBD x TBD mm, ESD
(1) IMBALLO, SCATOLA, HDD, 1 unità (196 x 141 x 84 mm)

902-0190-0001 •	 SmartZone 300
KIT, RICAMBI, Ethernet da 
1G/10G SFP+ modulo  
transceiver SR  

(1) Ethernet SFP+ modulo transceiver ottico SR, 1G/10G
(1) Manuale, guida alla configurazione rapida, 10GBASE-SR SFP+ modulo 
    transceiver ottico, (SZ 300)
(1) Etichetta, POD, scatola/sacco di imballaggio (1,25 pollici x 2,25 pollici)
(1) IMBALLO, SCATOLA, imballaggio esterno, (272 x 140 x 109 mm)  
    [Transceiver]

5



Guida agli accessori 
Accessori fibra

FIBRA SKU Prodotti compatibili Descrizione Contenuto del kit

902-0202-0000 •	 ZoneFlex T710
•	 ZoneFlex T710s

Kit Fiber Node completo (1000Base-LX).
(1) Stick EPON stick - SFP collegabile
(1) �Cavo patch single mode simplex SC/PC da 203 mm

902-0203-0000 •	 ZoneFlex T710
•	 ZoneFlex T710s

Kit 1000Base-LX per Fiber Node.
(1) Transceiver SFP collegabile — 1000Base-LX
(1) Cavo patch single mode duplex LC-LC da 203 mm

6

Copyright © 2017.  Ruckus Wireless, Inc. Tutti i diritti riservati. Ruckus Wireless e il design di Ruckus Wireless sono registrati presso l’Ufficio Brevetti e marchi negli Stati Uniti. Ruckus Wireless, il logo Ruckus 
Wireless, BeamFlex+, ZoneFlex, MediaFlex, FlexMaster, ZoneDirector, SpeedFlex, SmartCast, SmartCell, ChannelFly e Dynamic PSK sono marchi di Ruckus Wireless, Inc. negli Stati Uniti e in altri paesi. Tutti gli 
altri marchi citati nel presente documento o sul sito Web appartengono ai rispettivi proprietari.  
17-06-A

Ruckus Wireless, Inc. | 350 West Java Drive | Sunnyvale, CA 94089 USA | T: +1 (650) 265-4200 | F: +1 (408) 738-2065 
ruckuswireless.com


